Grundejerforeningen                                                                                                       Den 19. december 2011
Havnestad

Nyhedsbrev.

Grundejerforeningen afholdte bestyrelsesmøde den 1. december 2011.

Tung trafik på Islands Brygge.

Bestyrelsen havde inviteret Bente Andersen fra gruppen mod tung trafik på Islands Brygge til at fremlægge gruppens tiltag vedr. den tunge trafik. Der er bl.a. opsat skilte vedr. forbud mod højresving ved Langebro, men skiltningen bliver ikke respekteret. Der kører ca. 300 biler i døgnet til miljøpladsen Kalvebod, og de bruger Islands Brygge, da de øvrige veje – Artillerivej og Ørestads Boulevard ikke må benyttes til tung trafik. På Artillerivej er der forbud mod tung trafik i dagtimerne. Et rødt rutenet for tunge køretøjer bliver ikke gennemført, ligesom kommunen ikke vil lede den tunge trafik ad Kalvebod Brygge og Sjællandsbroen. Det begrundes med, at man derved generer vognmændene med en længere transportvej.

Tung trafik-gruppen vil vende tilbage med yderligere informationer og materiale med henblik på en henvendelse til kommunen om problemet. Bestyrelsen vil støtte op om henvendelsen til kommunen. Endvidere var der enighed om at kontakte en af de landsdækkende aviser for at gøre politikerne opmærksom på problemerne.

Økonomi.

Budgettet for 2011 ser meget fint ud. Det ser ud til at der bliver et overskud. Bestyrelsen finder, at et evt. overskud bør hensættes til vedligeholdelse af veje, fortove og færdiggørelse af Axel Heides Plads, når grundejerforeningen har overtaget pladsen fra NCC.

Axel Heides Plads.

Grundejerforeningen har endnu ikke overtaget pladsen fra NCC. Der mangler stadig opstribning og belysning. Bestyrelsen er i dialog med NCC, og vil presse på for at få færdiggjort pladsen. Indtil den er overdraget til grundejerforeningen kan vi ikke komme videre med eventuelle forbedringer og forskønnelse af pladsen.

Navngivning af pladserne.

Grundejerforeningen har for længe siden skrevet til kommunen om navne til de 2 pladser. Bestyrelsen havde foreslået at de bibeholdt de navne som de kaldes i dag. Kommunens vejnavnenævn har en anden opfattelse som bestyrelsen ikke er enig i. Bestyrelsen vil skriftligt gøre indsigelse mod kommunens beslutning.

Henvendelse om etablering af cafe i Havneparken.

Bestyrelsen har fået en henvendelse fra ejeren af cafeen Jorden Rundt ved Svanemøllen om flytning af cafeen fra Svanemøllen til Islands Brygge. Ejeren ønsker at købe eller leje et areal i Havneparken med henblik på at genopføre cafeen og drive den videre på Islands Brygge. Bestyrelsen er enig om, at cafe Jorden Rundt er en bygning, der vil give Havneparken et løft, og har derfor udtrykt en positiv holdning over for ejeren. Iflg. Lokalplanen kan der ikke bygges mere i Havneparken, og der skal derfor gives dispensation til opførelse af en cafe. Hvis kommunen giver dispensation, skal bestyrelsen tage stilling til på hvilke vilkår et areal skal udlejes eller sælges. Bestyrelsen vil tage kontakt til en erhvervsadvokat når evt. endelige aftale skal udarbejdes. Hvis kommunen giver dispensation, skal spørgsmålet om leje eller salg af areal forelægges på generalforsamling.

Forslag til kommende generalforsamling:

Formanden fremlagde en række forslag til drøftelse på den kommende generalforsamling. Det drejer sig primært om forslag der skal gøre Havneparken mere attraktiv. 

Færdiggørelse af Axel Heides Plads, borde og bænke langs havnefronten og den blå kile, yderligere beplantning ved Wenneberg siloen, renovering af møllehjulene og anden placering. 

Disse forslag forudsætter, at der afsættes midler til gennemførelse.

Bestyrelsen ønsker alle foreningerne en glædelig jul og et godt nytår.  
