Referat af bestyrelsesmøde i E/F Lanternen
2010.11.30 hos Daniel (77 E, 2 tv) klokken 18:00
Fremmødte: 

Christine Sasler, Signe M. Mogensen, Daniel Spangholm, Jan Quach, Anders Bischoff, Anne Sofie Olsson

· Valg af referent: Sofie blev valgt
· Gennemgang af referat fra seneste møde: Tung trafik på bryggen: Der er forsvundet underskrifts indsamlinger fra 2 opgange. Der har ikke været affalds stop siden sidste møde. Kælke og barnevogne roder i opgangene.
· Status på mangelliste: Der er 38 punkter, der er forsvundet fra den opdaterede mangelliste. Anders har derfor bed Jorn om en gennemgang af listen. 
· Dør i rampe til P-kælder: Der er kommet et tilbud på dør og rampe. Det vil forsøges at få dette med i budgettet for 2011. 
· Status på Ejendomsvirke. Nyt rengøringsselskab: Anders har haft møde med vores nye kontakt person. Her blev der informeret om, at vi har fået nyt rengøringsselskab.
· Moms på administration fra 1.1.2011: Datea har informeret om, at der nu kommer moms på administrations honorar fra 2011. Denne post vil derfor blive hævet i budgettet for 2011.
· TDC-Yousee: TDC’s bedste bud er med en binding på 48 måneder. Daniel vil undersøge med Stofa net om der er noget, som der kan forhandles med, da bestyrelsen ikke mener at der er givet mandat til at binde beboerne på lange opsigelser.
· Lys i opgange: Der kan ikke ændres på pærerne, men der kan opsættes lysdæmpere i alle opgange, for ca. 6T pr opgang. Bestyrelsen mener ikke at dette er pengene værd.
· Regnskab: Lige nu er vi under budget med 11T DKK, men der er kommet mange store regninger på vedligeholdelse, som bliver ført i december.
· Bogstaver på facade: Anders beder Erik om at sætte projektet i gang.
· Flytning af dato for generalforsamling: Bestyrelsen foreslår tirsdag den 5/4-2011. Anders taler med Datea om indkaldelse.
· Næste møde: 1/3-2011
· Evt.
Lys bag numre på facaden: Christine kontakter Henrik vedr. belysningen af numre og bogstaver på facaden, da denne i dag er så svag at den næste ikke kan ses. 

Ventilation: Der er et par beboere, der har talt med Jan om at deres ventilation larmer meget. Bestyrelsen mener desværre ikke, at der er noget vi kan gøre, da det medfører store omkostninger, hvis anlægget skal reguleres, hvilket vil være ødelagt så snart en beboere justere selv. Det kan dog i nogle tilfælde hjælpe lidt at rengøre ventilationen.
Månedens tip:

De beboere der har ”pulterrum” på trappen kan med fordel slukke lyset i rummet så det ikke tænder med hver gang der tændes for opgangslyset. Det vil spare på  fælles el-regningen
