Referat af bestyrelsesmøde i E/F Lanternen
2019.12.11 hos Anders (77D, 7) klokken 18:00
Deltagere: 

Frants Bisgaard Pedersen, Anders Bischoff og Rikki Ebsen, 
Valg af referent: Frants blev valgt.
Gennemgang af referat fra seneste møde: Referatet blev taget til efterretning. 
Varmesystem: Vi afventer status fra Nikolaj som desværre ikke kunne deltage på mødet.
Vedligeholdelsesplan husk P-laug: Der var enighed om at acceptere tilbuddet fra NewSec. Frants tager dialogen med NewSec og spørger hvorvidt P-kælderen kan blive inkluderet i tilbuddet.
Vandskade 77 E, 6: Der er konstateret vandskade med indtrængende vand fra 7. sal. Bestyrelsen vælger at følge anbefalingen fra den rådgivende ingeniør som er opgaven. Der laves midlertidig løsning, og en permanent udbedring iværksættes når vejret tillader det.
Flere el-biler i kælderen: Anders beder Ejendomsvirke om at indhente et tilbud på en undersøgelse af hvor mange elbiler vores nuværende elinstallationer kan klare uden det påvirker elinstallationerne i lejlighederne.
Afhentning af plast, pap og div: Der var enighed om at problemerne primært skyldes at papkasser ikke foldes ordentlig sammen, og at man generelt ikke er gode til at holde affaldsskuret pænt. Bestyrelsen vil på nuværende tidspunkt ikke betale for flere containere til affaldsrummet.
Udskiftning af indgangsdøre: Afventer vedligeholdelsesplanen.
Sanktionere anvendelse af aflåst kælderrum til ladcykler: Bestyrelsen er enige i at rummet mod nord skal bruges til ladcykler. Alle andre cykler mv. skal som udgangspunkt flyttes fra det rum.
Rep af varme i slangeskab. Lavet kontrol af faldsikring. Servicekontrakt på rottespærre: Alle tre punkter er udbedret for relativt beskedne beløb.
Skaktstop i B: Der har været skaktstop i flere opgange. Bestyrelsen opfordrer alle til at tænke sig om og lade være med at smide ting i affaldsskakten som ikke hører til der. Det koster forening minimum 5.000 kr hver kan der skal tilkaldes hjælp ved en tilstoppet affaldsskakt.
Ustabile elevatorer: Elevatoren i E er udbedret efter at have stået stille i nogle dage. Generelt har der i 2019 været færre dyre reparationer forbundet med elevatorerne.
Regnskab: Ved udgangen af november er vi en smule foran budgettet, men en del ekstraregninger som skal betales i december vil sandsynligvis betyde et underskud for 2019 som bliver ligt højere end budgetteret. 

Evt.: Der var ingen som havde noget til dette punkt.
