Referat fra bestyrelsesmøde i E/F Lanternen 26/5 2020
Deltagere: 

Frants Bisgaard Pedersen, Anders Bischoff, Michael Kjeldsen, Rikki Ebsen, Lisa Rising, Nikolaj Sjørup-Nielsen.
· Valg af referent: Frants blev valgt
· Gennemgang af referat fra seneste møde: Referatet blev taget til efterretning

· Grundejerforening bolværk: Udbedring of bolværk nedenfor Gemini bygningen bliver endnu dyrere end først antaget. E/F Lanternen forventes at skulle bidrage med cirka 400.000 til projektet. Bestyrelsen er enige om at beløbet skal tages fra Grundfonden, hvor der er mere end 1,5 mio til rådighed.
· Ildebrand: Anders har løbende opdateret foreningens Facebook side med nyt om branden i stuen opgang A. Brandmyndighederne har vurderet at der ikke er behov for tiltag med henblik på at styrke brandsikkerheden i ejendommen.
· Bryggenet: Intet nyt pt. Men E/F Lanternen er stadig med i projektet.
· Vedtægtsændringer (Grundfond og e-generalforsamling): Frants laver udkast til ny tekst i vedtægterne omkring Grundfonden. Desuden vil bestyrelsen til næste generalforsamling stille forslag om at en generalforsamling i fremtiden evt. kan afholdes digitalt.
· Døre hos Mathias Bowie: Bestyrelsen godkendte det modtagne forslag til dørens design. Døren skal males i samme farve som foreningens øvrige døre/vinduer.
· Præmiestigning forsikring: Foreningens forsikringsselskab er varslet ekstraordinær præmiestigning på grund af foreningen skadeshistorik. Der er ikke meget vi kan gøre i øjeblikket, da bestyrelsen sidste i slutning af 2018 undersøgte mulighederne for at for en forsikring til en lavere pris, men det var ikke muligt.
· Generalforsamling: Er udskudt til efter sommerferien grundet corona. 
· Status på varmesystem: Nikolaj forklarede at problemer med meget høj indgangstemperatur på vandet til gulvvarmen kan udbedres ved at installere en pumpe i hver lejlighed, der kan sænke temperaturen til en for gulvet bedre niveau. Nikolaj indhenter et tilbud på en sådan løsning, som kan fremlægges på den kommende generalforsamling.
· Vedligeholdelsesplan: Bestyrelsen har modtaget en 10-års vedligeholdelsesplan fra Datea. Frants aftaler et møde med konsulenter som har lavet rapporten. Den skal bruges i forbindelse med vedtægtsændringen om Grundfonden.
· Vandskade 77 E, 6: Stadig ikke afsluttet og der er tilsyneladende også problemer med vand der trænger ind fra taget i teknikskabet på 7. sal.
· Cykeloprydning: Lisa iværksætter en cykeloprydning. Frivillige til at hjælpe med at fjerne gamle cykler når fristen for at fjerne mærkatet på cyklerne er udløbet er meget velkomne.
· Skraldeskur: Bestyrelsen skal endnu engang opfordre til at reglerne for skraldeskuret overholdes. Det er ikke tilladt at smide madrester og andre fødevare i containerne i skraldeskuret.
· Udskiftning af indgangsdøre: Der er afsat penge i budgettet til at udskifte mindst en af vores hoveddøre, således vi kan undersøge om det er muligt at få nogle døre som lukker ordentligt uden samtidig at smække meget hårdt og larmende.
· Regnskab/budget: 2019 regnskabet endte som forventet. Vi holder os i øjeblikket indenfor det foreløbige 2020 budget, som ikke er godkendt af en generalforsamling endnu.
· Evt.: Anders stopper som formand og udtræder ligeledes af bestyrelsen på den kommende generalforsamling. Bestyrelsen modtager meget gerne bud på kandidater der vil afløse Anders i bestyrelsen.
