Dato: 28.08.2019
Deltagere: Frants Bisgaard Pedersen, Anders Bischoff, Lisa Rising, Micheal Kjeldsen og Nikolaj Sjørup-Nielsen
Valg af referent: Frants blev valgt til referent.
Gennemgang af referat fra seneste møde: Referatet blev gennemgået og taget til efterretning.
Nøgler: Bestyrelsen modtager jævnlig henvendelse vedr. nøgler og nøglekort. Den enkelte ejer er selv ansvarlig for at have det originale nøglekort. Bestyrelsen har ikke mulighed for at fremskaffe disse nøglekort.

Hegn 77A stuen: Hegnet følger ikke de regler som gælder da det er fastmonteret og desuden er placeret cirka 30 cm ude i fællesarealet. Nikolaj undersøger hvad der konkret står i en salgsopstilling omkring retten til at anvende arealet. Såfremt det viser sig at der er noget konkret at tage udgangspunkt i, vil bestyrelsen gå i dialog med den nuværende ejer (som ikke har etableret løsningen).
Vedligeholdelsesplan: Frants retter henvendelse til Newsec for at høre om de kan hjælpe med udarbejdelse af en vedligeholdelsesplan.

Opgaver fra P-laug: Det er bestyrelsens opfattelse at P-lauget har retten til at bestemme hvordan arealerne i kælderen anvendes. Såfremt de ønsker at anvende det aflåste rum mod nord i kælderen til opbevaring af ladcykler mv vil bestyrelsen i E/F støtte dette forslag.
Regnskab: Halvårsregnskabet viser et mindre underskud end budgetteret primært som følge af lavere vedligeholdelsesudgifter end forventet.

Vand 77D 5.: Der drypper vand ned på altanen fra 6. sal. Indtil videre har det ikke været muligt at identificere årsagen, og det sker tilsyneladende ikke ofte. Bestyrelsen holder øje med udviklingen.

Vandskade 77B 6.: Sagen er lukket efter aftale er indgået med ejeren. 

Aftaler til Kajplads 24: Anders har delt Lanternens serviceaftaler med bestyrelsen i Kajplads 24, da de pludseligt stod i en situation hvor de ikke kunne finde dokumentationen for deres egen aftaler.
Eventuelt: Anders orienterede om et tilbud på en varmepumpe eftersynsaftale fra Grundfos. For 5.000 kr. om året kan foreningen få et eftersyn + en hel række ekstra ydelser i forhold til vores varmepumpe. Bestyrelsen er enig om at det er et tilbud vi vil acceptere.
