 Referat for bestyrelsesmøde i E/F Lanternen

11.09.2012 hos Signe (77 D, 4) klokken 18:00

Deltagere: 

Christine Sasler, Signe M. Mogensen, Daniel Spangholm, Anders Bischoff, Anne Sofie Olsson, Mani Sasler 

Afbud: Jan Quach

· Valg af referent: Christine

· Gennemgang af referat fra seneste møde: Tilsyneladende er presset på cykelstativerne lettet, men det handler sikkert om, at man er begyndt at parkere sin cykel rundt omkring andre steder i parkeringskælderen end i cykelstativerne. Bestyrelsen har derfor valgt, at henstille cykelsaneringen indtil videre. Bestyrelsen opfordrer til, at man benytter de opstillede cykelstativer.
· Elevatorservice: En stor udskrivning på en elevatorreparation, gav anledning til at undersøge servicetilbud/forsikringsordning  fra andre firmaer. Daniel undersøgte priser, men umiddelbart lader vi vores abonnement løbe videre hos Kone, og kommer der en større skade igen, tager vi sagen op igen. 

· Cykeloprydning: ad første punkt. 

· Rotter: Der er set og fanget en rotte på altanen på 2.etage.  Rottefængeren mener, det er en strejfer. Man har i den pågældende lejlighed opsat net i afløbet. Københavns kommune kontaktes hvis man skulle få behov for rottefænger. 

· Polakker: Der har camperet en flok polakker på grunden overfor A-huset. Hvis man føler sig generet af camperende polakker, må man kontakte politiet.

· Næste møde: onsdag 12. december kl. 18 i 77D st.
· Evt: Af Grundejerforeningen Havnestad/Københavns Kommune er vi blevet opfordret til at indskærpe hvad der puttes i skraldesuget: Alt skal i skraldeposer INDEN det kommer i skraldesuget. Prisen for affaldshåndtering hos Ensto (leverandør af skraldesug) stiger, hvis ikke det overholdes.

· Vi har igen brugt penge på stop i skakten (77C). Det er simpelthen de mest ærgerlige penge at betale! Hvis man er i tvivl om en aktuel type affald kan smides i skakten – så lad være! Bestyrelsen henviser til ”affaldsskuret” på Jens Otto Kragh gade. 
· Bestyrelsen indskærper beboerne, at man IKKE efterlader reklamer i opgangen; men tager dem med i lejligheden eller smider dem i papircontaineren. Bortfjernelse af reklamer indgår IKKE i vores aftale med Ejendomsservice, og det må kunne lade sig gøre, ikke at skulle lade foreningen påtage sig en ekstra omkostning, fordi enkelte ikke rydder op efter sig…
