Referat af bestyrelsesmøde i E/F Lanternen
18/9-13 hos Michael 77C 2. tv klokken 18:00
Deltagere: 
Christine Sasler, Anders Bischoff, Anne Sofie Olsson, Michael Kjeldsen
· Valg af referent: Christine 
· Gennemgang af referat fra seneste møde ved Christine: Michael følger op på opslag i opgangene, og sætter dymo op
· Status på mangelliste 5 års gennemgang: Anders er igen i løbende kontakt med Adeel fra JM, og den er ikke afsluttet endnu.
· Oprydning i P-kælder ved Anders: Michael og Anders lægger en slagplan, da behovet nu er opstået igen. Michael og Anders sætter sedler på alt der står i cykelkælderen (inklusiv barnevogne og andet) med henblik den tidligere cykelsanering. Sedler bliver sat på senest 1/11-13. Igen må vi opfordre til, at alle gangarealer og indgangspartier holdes ryddelige og farbare. 
· Maling af masonit ved Anders: Der er kommet en forespørgsel fra beboer om man må male de grå plader på altanerne. Bestyrelsen er enig om, at det ikke kan tillades. Hvis der er beboere som synes denne beslutning er forkert, opfordrer vi til at man fremsætter forslag på Generalforsamlingen suppleret af konkrete farveforslag.
· Skum fra brønd. Der konstateret lejlighedsvise skumsamlinger ved nordenden af bygningen. Michael følger op på det. 
· Bestyrelsen har givet lov til opsætning af nød-nøgleboks ved nedgangen til cykelkælder. 
· Regnskab ved Sofie; Pr. 1/8-13 ligger foreningen 14.600kr bedre end budget. Sofie beder Datea om at optimere regnskabsføringen.
· Hovedrengøring, evt. renovering og maling i indgange ved Anders: Der er kommet forslag fra beboer om maling af opgange. Der bliver indhentet tilbud på hovedrengøring, og hvis det kan gennemføres til en forsvarlig pris, vil vi iværksætte det- Christine ser på det. Bestyrelsen vurderer, at maling af opgange er ikke er aktuelt. I øvrigt opfordrer bestyrelsen beboerne til at kontakte Ejendomsvirke ved smådefekter og små udbedringer på ejendommen.
· Nye termostater: Tak til Lars fra 77D for fællesindhentning af tilbud på nye varmetermostater i lejlighederne.
· Delvis slukning i P-kælder: Bestyrelsen overvejer opsætning af timer til delvis slukning af lys i p-kælder i dagtimer. 
· Næste møde: 20. november 2013
