Referat fra bestyrelsesmøde i E/F Lanternen
2015.02.17 hos Signe (77D, 4) klokken 18:00
Deltagere: 

Christine Sasler, Signe M. Mogensen , Anders Bischoff, Morten Færch, Michael Kjeldsen
· Valg af referent: Christine
· Gennemgang af referat fra seneste møde: Ingen kommentarer
· Cykler foran ejendommen: Der foretages sanering af cykler i cykelstativerne foran ejendommen, i stil med det vi gjorde i kælderen. Vi regner med at gøre det til foråret.
· P-kælder/5 års afslutning: Der arbejdes fortsat på at få løst de sidste udeståender.
· Græsarealet mellem Lanternen og Kompasset: Vi taler om hvad man kan gøre ved det store areal bag Lanternen, som vi deler med resten af Gårdlauget. Punktet kommer med på generalforsamlingen den 26. marts.
· Hundeluftning i ”gården”: Vi opfordrer igen til, at hundeejere opsamler efterladenskaber når hunden har besøgt græsarealet.
· Container: Fremover bliver vi opkrævet betaling for container ved nedkørsel til P-kælder. Frekvensen bliver sat ned til hver 3. uge, og betalingen deles med de øvrige ejerforeninger i området. Lanternens del vil blive ca. 9.000 om året.
· Sponsorat til legeplads Jens Otto Krags gade: Mange børneforældre fra Lanternen bruger legepladsen bag Bryggens Huse (Jens Otto Krags Gade). De ønsker at stille sig til rådighed med hjælp og opfordrer evt. Lanternen til at deltage med lidt økonomi. Formanden tager punktet med til bestyrelsen for Gårdlauget for at høre om der skal gøres fælles tiltag.
· Økonomi: Regnskabs- og budgetudkast for 2014/15 blev gennemgået. Det ser fornuftigt ud.
· Bestyrelsen fremover/ Generalforsamling: Flere bestyrelsesmedlemmer ønsker at udtræde af bestyrelsen. Vi opfordrer evt. kandidater til at melde sig til arbejdet.
