Sidste nyt fra TungTrafik udvalget. Nogen af punkterne er allerede omtalt i det nyeste nummer af BryggeBladet.
 
         I april måned vil der blive opsat max 3,5 tons skilte fra Amagerbrogade til højre ved Klakvigsviggade samt til højre ned under broen. Forbuddet bliver iværksæt i forbindelse med at Ørestadsboulevard forlængelse ved Njalsgade er færdiggjort. Dette vil gøre det muligt for den tunge trafik at køre lige ud af Ørestadsboulevard eller alternativt benytte Kalvebod Brygge.
         Forvaltningen er gået i gang med at undersøge et forbud ind mod byen. Dette forbud er lidt mere besværligt, da der vil være behov for lastbiler med byggematerialer. Således kigger de lige nu på en løsning, hvor lastbilerne kan få lov til at vende nede ved roklubberne og således ikke kan køre hele vejen igennem Islands Brygge. Hvis dette vedtages vil der komme orienterende skilte op om gennemkørsel forbudt allerede helt ude ved indkørsel til Lossepladsvej. Forvaltningen skal komme med et forslag inden 1 juni til borgerrepræsentationen. Så forhåbentlig har vi en løsning på dette inden sommerens udgang.
         Artillerivej forventes at  blive lukket for ombygning fra maj 2011 og genåbnet ved årsskiftet. I mellemtiden forventes en del trafik på Islands Brygge. Endelige datoer afventes fra entreprenør, da anlægsarbejdet har været lukket ned på grund af den hårde vinter
         I forbindelse med den forventede øgede trafik fra det endnu ikke bebyggede Islands Brygge Syd er der lavet en lokalplan for at etablere en ny vej ud til Lossepladsvej som vil forbinde dette område. Vejen vil i givet fald komme til at hedde Fælledvej Nord.
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