Referat fra bestyrelsesmøde i e/f Lanternen, d. 31. maj 2011 hos Signe
Tilstede: Anders, Signe, Daniel, Anne Sofie og Christine. Mani støder til senere
Jan har meldt afbud. 
- Christine er referent.
- Gennemgang af sidste referat.  Rengøring: Der er stadig et par små bemærkninger til den ugentlige rengøring af opgangene. Christine taler med Ejendomsvirke om dette. I 77E skal der lappes på affaldsskakten i kælderen
Lys bag numre på facade. Christine taler med Henrik om det. Henrik skal også lige se på hoveddørene- de lukker ikke i blæst og indimellem ej heller i stille vejr.
- Forsikring:  Anne Sofie taler med Willis.
- Afmærkningen af parkeringspladser på Islands Brygge ved Lanternen: Daniel har korresponderet med KK vedr. optegning af parkeringspladser, for at udnytte pladserne optimalt.  Daniel tager kontakt til Grundejerforeningen. 
- Altanafskærmning: en beboer har fremsat forslag til afskærmning på en altan. Bestyrelsen ser på den konstruktion beboeren har fremsat, og godkender det forslag.
-Referatet fra Generalforsamling i Grundejerforeningen Havnestad. Bliver lagt på Lanternens hjemmeside snarest. 
- Fradrag for grundforbedringer. Et firma, Accura har uopfordret henvendt sig vedr. fradrag i ejendomsskat. De vil gerne føre sagen for Lanternen, mhp at ejere opnår fradrag i ejendomsskat. Sagen bliver ført efter "No cure no gain" princippet. Bestyrelsen er enige om, at Accura gerne må arbejde videre med sagen. Anders vender sagen med Datea. 
- Anders har givet Kbhs varmeforsyning lov til at føre fjernvarme til Kajkanten via Lanternens undergrund. Det koster eller generer ikke beboerne i Lanternen. 
- Første kvartals rapport gennemgået af Anne Sofie. Regnskabet følger budgettet. 
- Affaldsproblemer: Der er muligvis fremdrift i sagen omkring skraldeskur hos Sekstanten og Kompasset. 
- Næste møde er 13. september kl. 18 hos Christine, 77D st. th.
