Til E/F’s medlemmer:

Vi har modtaget nedenstående mail fra gruppen ”Tung trafik”:
Kære alle sammen 

Som I ved, blev borgergruppen "Tung Trafik" dannet i efteråret 2010. Gruppen havde ét klart mål, nemlig at få forbudt tung trafik på Islands Brygge. 

Argumenterne for at forbyde den tunge trafik var mange, først og fremmest var der et sikkerhedsmæssigt aspekt særligt omkring de bløde trafikanter, larm, støj, ekstraordinært slid på veje og bygninger var ligeledes elementer. Endelig mente gruppen, at den tunge trafik harmonerede meget dårligt med kommunens ambitioner om at skabe et attraktivt lokalmiljø med vand og grønne områder. 

I efteråret afholdt gruppen et fællesmøde med en stor del af Bryggens ejerforeninger. Resultatet af mødet blev en skriftlig indsigelse til overborgmesteren med et klart budskab "stop den tunge trafik på Islands Brygge". Indsigelsen blev underskrevet af 26 foreninger. 

Indsigelsen samt efterfølgende underskriftindsamling skulle lægge pres på København Kommune i forhold til at finde en løsning på problemet omkring den tunge trafik. 

Sideløbende med ovenstående har borgergruppen deltaget i drøftelser med Center For Trafik omkring problematikken. 

D. 11. oktober 2010 fik "Tung Trafik" foretræde for Teknik- og Miljøudvalget. Her blev sagen fremlagt og udvalget besluttede, at Center for Trafik skulle lave en vurdering af situationen omkring den tunge trafik - herunder skulle en ny trafiktælling foretages. 

De videre undersøgelser viste, at 12 % af trafikken på Islands Brygge - ca. 300 køretøjer i døgnet - var tung trafik, hvilket Center For Trafik også mente var for meget. På baggrund af dette fremlagde Center for Trafik forslag om, at tung trafik i sydgående retning altså fra Langebro til Islands Brygge syd skulle forbydes. Et totalt forbud blev umiddelbart afslået af politiet under henvisning til, at det ville være vanskeligt at håndhæve forbudet i nordgående retning pga. meget ærindekørsel i forbindelse med det igangværende byggeri på Bryggen Syd. Borgergruppen var meget uforstående overfor dette, da ikke rigtig giver mening, at politiet kun kan tjekke de lastbiler, som kommer den ene vej og ikke den modsatte vej.

Således fik gruppen igen d. 24. januar 2011 igen foretræde for Teknik- og miljøudvalget. Denne gang var formålet at argumentere for et fuldt forbud. Resultatet af mødet er blevet, at det blev vedtaget, at tung trafik på Islands Brygge forbydes i sydgående retning. Dvs. køretøjer over 3,5 ton forbydes højresving fra Amager Boulevard mod Klaksvigsgade samt fra Amager Boulevard mod Ved Langebro. 

Dette skulle betyde et fald i den tunge trafik med ca. 150 tunge køretøjer om dagen. 

Bedst af alt er dog, at Teknik- og Miljøudvalget vil arbejde videre med et fuldt forbud mod gennemgående tung trafik på Islands Brygge. Ærindekørsel vil fortsat være mulig. Den tunge trafik tænkes i stedet henledt til Kalvebod Brygge som er langt mere egnet til dette. Kalvebod Brygge er i forvejen en del af kommunens anbefalede røde rute net for tung trafik.

Vi har oplevet såvel Teknik- og Miljøudvalget som Center For Trafik som meget samarbejdsvillige og lydhøre i forhold til vore udfordringer og vi ser frem til sparke bolden helt i mål.  

Så snart der er mere nyt i sagen, vil vi naturligvis orientere jer. 

Tak til alle for jeres støtte til sagen. Forløbet har virkelig vist, at det kan betale sig at tage kampen op for lokalområdet.
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